Corrigé exercice 53 :
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Corrigé exercice 54 :
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1. Ona HA-HE = 3 [HA%? + HR? — ARQ]:§(32+22—42):—;
3
i) .2 _ 1 B ,
2. cos (RHA) =3%5- 1 donc RHA ~ 104,5 degrés.

Corrigé exercice 57 :
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On a BR = ¢ donc le théoréeme de Pythagore permet de démontrer que BE = 5 0= BT. Calculons le
produit scalaire B? . ﬁ de deux fagons différentes.

Premiére maniére :

= 52-51 (8 ) =515+ 51 T

Or les triangles sont tous équilatéraux. Ainsi, ( 1(BR) et Lﬁ ﬁ Lﬁ : R?
Dou BT - BE = (Bl + RT) - RE = —RE - ﬂﬂﬁ R?
BT - BE = i
En utilisant les propriétés métriques dans le tétraedre régulier, on obtient BT - B —§a coS < 3) +
1
a’ cos (g) = ZaQ.
Deuxiéme manlere :
3 3 1
BT - BE = —a X ga x cos(a) donc Za2 cos(a) = ZaQ.

1 1
D’otu cos(a) = 3 et a = cos™! (g) ~ T1°.



